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Érkeznek a gépjárműadós iratok

Folyamatosan érkeznek a Nemzeti Adó- és Vámhivataltól (NAV) a gépjárműadóval kapcsolatos határozatok. Idén egy hónapot nyernek a gépjárművek tulajdonosai, üzembentartói, ugyanis a több mint ötmillió jármű után március 15-e helyett elegendő április 15-ig befizetni az adót. 

 A határozatokat a NAV …
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A globális egészségért küzd az idei Alvás Világnapja

Március 15. Magyarországon egyik legfontosabb nemzeti ünnepünk, sok hagyománnyal és érzelemmel. Az idei évben viszont erre a napra esik egy olyan különleges nap, amelyet 2008 óta jegyeznek, s amely alkalmából a világon többszáz szervezet hívja fel egyidőben a figyelmet.

A World Sleep Day, azaz az…
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Határtalan lehetőségek az agykutatás hónapján kognitív képességeink fejlesztésére

MÁRCIUSBAN IRÁNY A (N)AGYVILÁG! –

Határtalan lehetőségek az agykutatás hónapján kognitív képességeink fejlesztésére

Az emberi agy semmihez sem hasonlítható és lenyűgöző tulajdonságai kimeríthetetlen
kutatási területet biztosítanak a szakembereknek. Az egyik legújabb felfedezés, amely az
agy …
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A női művészeknek  nehezebb dolguk van a kreatív szakmákban, mint a férfiaknak

Mindezt számos kutatás bizonyítja. Ezekből  kiderül az is,, hogy galériákban, múzeumokban, színházakban jóval kevesebb a női vezetőt találunk, mint férfit, akik sokkal kevesebbet is keresnek. Ráadásul karrierjüket gyakran befolyásolja az anyaság kérdése is, amelyről nekünk férfiaknak sokkal kevesebb…
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Több mint százmillió forint marad évente a miskolciak zsebében az ingyenes lakossági LED-csereprogramnak köszönhetően

Az elmúlt héten lezárult Miskolcon az izzócsomagok kiosztása az ingyenes lakossági LED-csereprogram második pályázati körében. A 2023-ban indult kezdeményezés a Nagy-Miskolc program részeként, a Gondoskodó Miskolc szociális- és támogatócsomag egyik elemeként, a CYEB-bel együttműködve valósult meg.
…
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				Korán jött idén a tavasz és vele a kullancsszezon is			
		

				

				
				
				
			





		
				
				
			
				Gyerekeket tartott fogva önkényesen az állam			
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				Rekordszámú jelentkezés a MATE gödöllői képzéseire			
		

				
			 Továbbra is töretlen a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem népszerűsége a felsőoktatási felvételin. A gödöllői képzésekre például közel 5.600-an, azaz még a tavalyi rekordévnél is
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				Premier Miskolcon: a Kölcsönlakást mutatja be a Miskolci Nemzeti Színház			
		

				
			Március 14-én mutatja be a Miskolci Nemzeti Színház Ray Cooney és John Chapman bohózatát. A Kölcsönlakás parádés szereposztással, grandiózus díszlettel és fergeteges humorral várja a
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				Hangszervándor			
		

				
			Interaktív zenei előadás és hangszerbemutató a világ 4 tájáról 60 percben. Fejér Simon Pál zenész, dalszerző a nagysikerű Lengemesék c. animációs film zeneszerzője kalauzol el
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				LES DEUX STABATS			
		

				
			2024.március 28. csütörtök 19.30 Müpa A zenében a historizmus nemcsak azt jelenti, hogy korabeli hangszerek kópiáin szólalnak meg régi művek: olykor azt is, hogy az
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				Ékszerek pult alól			
		

				
			Az értékesítésre vonatkozó szabályokat az internetes áruházakban, a közösségi oldalak piacterein is be kell tartani. A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) folyamatosan figyeli és ellenőrzi
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				Debrecen és Kecskemét teljes lakosságának megfelelő ügyfél tűnt el a bankokból a válság alatt			
		

				
			Két év alatt 318 ezerrel csökkent a bankokban élő betéti- és hitelszerződések száma – lakossági oldalon kecskemétnyi, a hiteleknél Debrecen lakosságánál is komolyabb mértékű számlaállomány-csökkenést
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				Nők az informatikában – Számít a nemek aránya a munkahelyen?			
		

				
			A No Fluff Jobs nemzetközi állásportál immár negyedik alkalommal elemzi a magyar, a lengyel, a cseh, a holland és az ukrán technológiai szektorban dolgozó nők
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				Leáldozott az ingatlanosok kora? Átalakulóban az ingatlanpiac			
		

				
			Így spórolhatunk vagyonokat ingatlanvásárláskor Egyre inkább megváltozik az ingatlanértékesítők és vásárlók igénye, amit az is alátámaszt, hogy sokan már saját maguk hirdetik az eladni kívánt
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				Szijjártó Péter: ősszel közvetlen légijárat indul Bangkok és Budapest között			
		

				
			Ősszel az AirAsia közvetlen légijáratot indít Bangkok és Budapest között, miután 2023-ban az egy évvel korábbi kétszeresére nőttek az idegenforgalmi adatok a két ország között
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				Így tegyük stresszmentessé az utazás előtti készülődést			
		

				
			Sokaknak az év fénypontját jelenti, ha végre foghatják magukat, és útnak eredhetnek egy hőn áhított úti cél felé. Nem mindegy azonban, hogy a várva várt
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				Tanácsok a gyerekágy választásához			
		

				
			Mivel minden szülő arra törekszik, hogy a gyermeke átaludja az éjszakát, így érhető, hogy számtalan kérdés felmerül bennük a gyerekágy választását illetően. Ezért is született
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				UV-C fertőtlenítés üzletekben, szolgáltatóknál			
		

				
			Szinte minden évszakban gondot okoz a zsúfoltabb, zárt terek fertőtlenítése. A kórokozók sokáig képesek a levegőben keringeni. Bevásárlóközpontokban, különböző szolgáltatók ügyfélszolgálati pultjánál vagy a munkahelyünkön
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				Mosolytervezés felsőfokon: már a fogászatban is hódít az AI			
		

				
			A mesterséges intelligencia a mosolytervezésben is utat tört magának, és egy olyan forradalmi technológiát alkalmaz, amivel a tervezés nem csak egyszerű és gyors, de a
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				Van-e összefüggés a pikkelysömörös tünetek és az étrendünk között?			
		

				
			Segít vagy sem?   Egy felmérés szerint a pikkelysömörös betegek 13.8%-nál a cukor, 13.6%-nál az alkohol, 7.4%-nál a paradicsom, 7.2%-nál a glutén és 6%-nál a
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				Csirkehúsos töltött paprika			
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				Ördög Nóra új szerepben!			
		

				
			Most először lesz a GLAMOUR-gála háziasszonya  Ördög Nóra idén először lesz látható a GLAMOUR Women of the Year gála háziasszonyaként, ahol egyben az év vállalkozója
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				Bolondulnak a nők Peter Srámekért			
		

				
			Az énekes ugyan most szingli, de sok pikáns ajánlatot kap, ráadásul nem csak a fiatalabb hölgyek vetnek szemet Péterre.  Csinos hölgyek társaságában kapták lencsevére Peter
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				Tóth Vera alázatról és csapatszellemről			
		

				
			Tóth Vera, Radics Gigi és Mihályfi Luca egyaránt zenei tehetségkutatónak köszönhetik országos ismertségüket, ott tanulták meg, hogy soha nem szabad feladni az álmaikat. Most mindhárom
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			Nap vicce
		

				

				
				
					
				
				
		– Nem vagyok teljesen biztos a diagnózisban – mondja az orvos a betegnek -, csak feltételezem a panaszainak okát. Valószínűleg az alkohol az oka.

– Semmi baj doktor úr, ez velem is gyakran előfordul. Majd visszajövök, ha már józan lesz.

forrás: https://www.viccesviccek.hu/
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			Napi rejtvény
		

				

				
				
					
				
				
				
			
				Lorem Ipsum			
		

				
			Is simply dummy text of the printing and typesetting industry. Lorem Ipsum has been the industry’s standard dummy text ever since the 1500s, when an
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			Horoszkóp
		

				

				
				
					
				
				
				
			
				Horoszkóp			
		

				
			Halak (02.20.- 03.20.)

Nem csak a Nap, hanem a Merkúr is segít abban, hogy szebb legyen a heted. Elsősorban arra lehetsz büszke, hogy amit kimondasz, azt komolyan is gondolod. A megvalósításhoz pedig kellő lelki és fizikai energia is a rendelkezésedre áll. Fontos párkapcsolati kérdés is felszínre kerülhet. Most már nem halogathatod a nagy beszélgetést, a döntést. Üzenet: „Nem kell olyan hülyének lenni, hogy egy halálos ítélet kelljen ahhoz, hogy valaki merjen szíve és a saját törvényei szerint élni” (Popper Péter)
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